
Завод, который производит оборудование.  
Он может производить 750.000 единиц оборудования в год. 
Участок управления(бухгалтерия, продажи, HR) способен обеспечивать 
1.200.000 единиц в год. 
Транспортная компания готова вывозить с завода 850.000 единиц 
оборудования в год. 
Склад готов хранить 650.000 единиц оборудования в год. 
Транспорт конечной доставки до клиента готов отвозить 950.000 единиц 
оборудования в год. 
 
Что в этом случае будет являться узким местом? 
 

Ответ нужно направить личным сообщением 

https://t.me/ole_mal

